

之“我和地铁站点合张影”



蔡女士和儿子在中原路郑州大学门前



吴先生站在市体育馆外的地铁工地边



刘女士和外孙女在人民路天桥

变化在镜头中一点点显现

6月6日,本报策划《我和地铁站点合张影》活动启动,6个家庭在即将开工的4个地铁站点前摆好pose,来了次亲密接触。由于近期天气原因影响,直到8月6日,大伙儿才又各自站在了两个月前的那个地方。这一次,细心的模特们已经发现了镜头中的变化。
晚报记者 张柳/文 王梓 周甬/图

农业东路站:基坑已完成四分之一

之前两次电话联系都很顺利,可临到这预约的下午6点拍照时间,靳宝鑫先生却没能露面。模特儿没来,拍照活动不能停。据了解,这里的基坑已经完成了1/4,地铁站的地上部分

架子也一排排撑起来了。目前市内各开工地铁站,都是在地面上的站台部分,这部分比较花时间,等站台建好后就能开始往下打洞了,听说这部分工程速度是比较快的呢。

黄河东路站:金水东路部分路段被封

为了拍张照片,王向东和老板田丰专门儿换了身儿新衣服。他的儿子说,老人退休了,这过夏天的服装一般是衬衫、短裤,但是为了上镜,王老先生专门穿上了长裤、皮鞋。

来到黄河东路站时,景色倒是变化得不多。金水东路向东很长一段部分都被封闭了,过往车辆只能绕行,绿色的隔离栏内施工正在进行,不过听工友说,这两天雨,施工受到一些影响。

市体育馆站:每天都有变化

“不一样了,有变化。”6日早晨,60岁的刘献华老人站在人民路天桥上,很快就发现了此处的不同。这里的施工正在紧张的进行中,路灯、电线杆、门面房等都被拆除,上次照片上她们身后的商业广告牌已经换成了创建广告牌,还有她从小看着长大的法桐也要移植,过往行

人的交通状况也因为施工受到了一些影响。上一次,市民吴鹏升在体育馆后门留影时,还一切“太平”。这一次,转到体育馆的正门来,这里已经有了“翻天覆地”的变化。吴先生说,自己一直在关注着工程的进度,每一天的小变化都会给他带来很多惊喜。

郑州大学站:开始破土动工

原本郑州大学站的两个家庭6日变成了一个,市民王强因手机一直联络不上,失约了本次拍摄活动。而蔡莹和儿子刘方泽则依约来到了现场。其实蔡莹很操心拍照这件事儿呢,提前两天,她就来电询问拍照当天的时间安排了。

郑州大学站的变化也很明显,施工已经开始,施工的围栏已经圈上,地面已经破开,郑州市公安局交通警察支队的蓝色警示牌也竖立起来。大伙一商量,就选择这块警示牌前留下第二张合照。“感觉挺快的。”蔡莹对于随后将会发生的变化充满期待。



在地铁一号线农业东路站,基坑工程已经完成了1/4,与两个月前相比有了明显的变化

奇妙 Wonderful 儿童摄影

寻找郑州新鲜代言 **郑州Baby**

胡乃文
童星平安成长 快乐做人
网络热度:★★★★

郑州晚报《大中原奇妙儿童摄影》联合举办

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)

天成珠宝“买就送”特大优惠

连续几日的阴雨过后,炙热的天空又重新盖满了整个中原大地,各珠宝企业已踏入了销售的淡季。河南天成珠宝有限公司针对此时又掀起了新一轮的“优惠风暴”,围绕着以“买就送”为中心的最新优惠酬宾活动现已全部展开。当然,例如购物送黄金、铂金;免费换新;成本价销售;免费抽大奖等一些顾客们耳熟能详的优惠活动,天成珠宝将无一保留的全盘推出,这无异于给整个珠宝市场打了一针强心剂。使广大消费者又重新关注了珠宝市场。天成珠宝始终坚持“服务大众”的销售政策,把顾客们真正“需要的”拉出来做活动。目的就是:在真正满足了顾客的同时,提高整个中原珠宝的销售业绩。“买就送”具体活动为:活动期间,凡在天成珠宝各店消费即可得到价值不等的任何饰品,买得越多,赠的越多!

- 黄金类:购黄金满1g,可赠价值15元的任何饰品。
- 铂金类:购铂金满1g,可赠价值30元的任何饰品。
- 原价购买K金、珍珠及银饰时:满300元,可赠价值50元的任何饰品。
- 原价购买翡翠类饰品时:满100元,可赠价值40元的任何饰品。
- 原价购买钻石类饰品时:满500元,可赠价值150元的任何饰品。

(以此类推,够档即送。活动期间,不享受优惠团购价)